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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

 

Από το πρακτικό 14/2026 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
Σήμερα την 25-05-2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα έναρξης 18:00, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πρέβεζας σε Τακτική συνεδρίαση δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως ισχύει, τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας 

Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 2804/20.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚτ. Β΄ 

109/21.01.2025) και τα όσα αναφέρονται στις σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των 

συλλογικών οργάνων των Δήμων εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 

9823/21-05-2026 πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. κας Αηδώνη Δήμητρας, η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.   

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι παρών.  

      ΘΕΜΑ: « Εξέταση αιτήματος της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 

Ν.Πρέβεζας για παραχώρηση δημοτικού ακινήτου στην Δ.Κ. Βράχου. » 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών 

συμβούλων  ήταν:     

 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

  (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)                   

 1.  Αηδώνη Δήμητρα 

(Πρόεδρος) 

13. Πασσάς Γεώργιος  1. Κατσαούνου Γρηγορία 

 2.  Αργυρός Λεωνίδας 14. Σαριάνογλου Γεώργιος  2. Νίτσας Γεώργιος 

 3.  Βρυώνης Σπυρίδων 15. Τσούτσης Ιωάννης 3. Πανταζής Νικόλαος 

 4.  Δαρδαμάνης Ιωάννης 16. Δράκος Θεόδωρος 4. Ροπόκης  Ευάγγελος 

 5.  Ζέρβας Φώτιος. 17. Τζίμας Νικόλαος 5. Φούντογλου Σεβαστή  

 6.  Κακιούζης Χαράλαμπος 18. Κύρλας Κωνσταντίνος 6. Τζόκας Δημήτριος 

 7.  Κόκκαλης Σπυρίδων 19. Βουλιστιώτης Πέτρος  

 8.  Κοκκίνης Γεώργιος 20. Καλύβας Κωνσταντίνος  

 9.  Μάκης Χρήστος     21. Κύρλας Ευάγγελος   

10. Ματέρης Κωνσταντίνος 22. Παπαδημητρίου Ειρήνη  

11. Ντόντης Γεώργιος 23. Κουμπής Γρηγόριος   

      (Ανεξάρτητος) 

 

12. Παγγές Νικόλαος   

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση του θέματος προσήλθε ο κος 

Τζόκας Δ. και αποχώρησε ο κος Κόκκαλης Σ.  

Στη συνεδρίαση και για την συζήτηση του παρόντος θέματος, αν και νομίμως κλήθηκε, δεν 

παρίσταται ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βράχου  κος Κασκάνης Θωμάς. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών. 
 

Αριθ. Θέματος     :          25ο 

Αριθ. Απόφασης  :        157/2026 
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Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, το 25Ο  

θέμα της ημερήσιας διάταξης και την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών - 

Γραφείο Δημοτικής Περιουσίας και Κληροδοτημάτων Δήμου Πρέβεζας με τίτλο: "Εξέταση 

αιτήματος της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ν.Πρέβεζας για παραχώρηση 

δημοτικού ακινήτου στην Δ.Κ. Βράχου" και ζήτησε την αναβολή του θέματος, 

προκειμένου να διατεθεί δημοτικό ακίνητο σε άλλη θέση. 

 

Η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο και στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι 

οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν 

αντιρρήσεις τους, κατεγράφησαν στα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

της παρούσας. 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

Αν και δεν μπορούσε να έρθει ο Πρόεδρος, να σας ενημερώσω για το συγκεκριμένο θέμα 

ότι στο Κοινοτικό γραφείο βρίσκεται εντός του οικισμού και δίπλα από την εκκλησία. Στην 

αρχή θεώρησαν ότι δεν θα υπάρξει κάποιο θέμα, όμως με την εγκατάσταση του drone  επί 

εικοσιτετράωρου βάσεως και ότι είναι σταθερά πάνω από το χωριό, δεν μετακινείται 

ουσιαστικά, σηκώνεται εκατό μέτρα και ανεβοκατεβαίνει. 

ΤΖΙΜΑΣ: 

Είναι σταθερό ή σηκώνεται; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

Σταθερό, σηκώνεται, αλλά σε σταθερό, σε σταθερή ευθεία, κάθετη, δεν πηγαίνει εκτός 

χωριού, στο σημείο δηλαδή που είναι το γραφείο στο πάνω μέρος κατακόρυφα πάει εκατό 

μέτρα, κατεβαίνει για την αλλαγή μπαταρίας και αυτό επί και μέρα και νύχτα 24ώρου 

βάσεως. Αυτό σημαίνει ότι οι κάτοικοι ενοχλήθηκαν με τον θόρυβο. Ο θόρυβος είναι 

αρκετός δεν το συζητώ. Μας και σε αυτοψία που έκανα και του αντιδημάρχου υπήρχε θέμα 

θορύβου. Τελικά η τοπική κοινότητα αποφάσισε ότι να μην το δώσουμε. Βρέθηκα και με το 

διοικητή εκεί και σε αναζήτηση άλλης θέσης, βρέθηκε κάποια θέση που την αξιολόγησαν 

θετικά. Είναι έξω από το χωριό της Λούτσας γιατί αυτό που εξέταζε που βλέπανε στην 

οθόνη βλέπανε την περιοχή από το δάσος της Λούτσας μέχρι το παραλιακό κομμάτι μέχρι 

το Μονολίθι. Γιατί από τις άλλες πλευρές υπάρχουν κάμερες που εξετάζουν και την περιοχή 

του Ωρωπού και την περιοχή από τον Κάμπο, οπότε ταυτίζονται οι δύο. Η ενημέρωση που 

είχα από την πυροσβεστική ότι δεν έχουν κάποιο θέμα αφού είναι έξω από το χωριό στην 

περιοχή της Λούτσας, οπότε θα πάει εκεί.  

ΤΖΙΜΑΣ: 

Μιλήσατε εσείς με την Πυροσβεστική Υπηρεσία αν συμφωνεί κάνατε την εσωτερική 

αλληλογραφία, ότι ακυρώνεται το συγκεκριμένο; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

Ότι ακυρώνεται. 

ΤΖΙΜΑΣ: 

Σας έστειλε η υπηρεσία; 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

Προφορικά, μας είπε. 

ΤΖΙΜΑΣ: 

Όχι προφορικά. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

Η Πυροσβεστική Υπηρεσία μας είπε προφορικά ότι... 

ΤΖΙΜΑΣ: 

Να σας στείλει εγγράφως. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

Εγγράφως θα γίνει ούτως ή άλλως. Ούτως ή άλλως εμείς εγγράφως θα πρέπει να 

απαντήσω στην Πυροσβεστική βάσει της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου και ότι θα 

με ενημερώσει εγγράφως ότι βρέθηκε σε αυτό το σημείο. Τώρα ή το αποσύρουμε ή 

παίρνουμε απόφαση και συμφωνούμε με την τοπική κοινότητα. 

ΔΡΑΚΟΣ: 

Έχω μια ένσταση με την απόφαση της τοπικής κοινότητας, να την αλλάξει. Δηλαδή όταν 

βάζει όρο για ένα drone της πυροσβεστικής που κοιτάει μη  πάρουμε φωτιά, προσωπικά 
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δεδομένα, πες τους να το σβήσουν. Και εγώ είμαι υπέρ. Τι προσωπικά δεδομένα; Της 

Πυροσβεστικής το drone... 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

Ούτως ή άλλως είναι θερμική. Είναι θερμική κάμερα.  

Τα προσωπικά δεδομένα. Εντάξει, ότι φαίνεται αν πηγαίνατε και βλέπατε την κάμερα που 

έχει στην οθόνη, φαίνεται κάτω και η καρφίτσα. Δηλαδή δεν υπάρχει τώρα αυτό. Από κει 

και πέρα τα προσωπικά δεδομένα είναι και σε άλλες κάμερες. Λοιπόν, ακούστε με λίγο. Για 

να κλείσουμε το θέμα. Ούτως ή άλλως εγώ πρέπει να απαντήσω στην Πυροσβεστική 

Υπηρεσία. Θεωρώ ότι να πάρουμε μια απόφαση σήμερα ή ή ή να μας φέρει ή να μας να το 

φέρω μετά στο επόμενο με μια απάντηση της Πυροσβεστικής. 

ΤΖΙΜΑΣ: 

Δεν προλαβαίνουμε το επόμενο. Θα μπούμε στον Ιούνιο, τέλη Ιουνίου γειά σας. Οι φωτιές 

αρχίσανε. Το θέμα είναι η αλλαγή θέσης που προτείνετε να πάει αλλού. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

Έγινε προφορικά. Με πήραν τηλέφωνο. 

ΤΖΙΜΑΣ: 

Ωραία. Να έρθει εγγράφως και οπότε να πάρουμε αναβολή στο θέμα. 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

Να το πάρουμε δια περιφοράς; 

ΔΡΑΚΟΣ: 

Ναι ,ναι. 

 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ την πρόταση του κου Δημάρχου, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός   

κώδικας), όπως ισχύει, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010) όπως ισχύει, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-0 1-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 

2804/21.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚ Β΄ 109/21.01.2025), 

➢ το Ενημερωτικό σημείωμα με αρ. πρωτ. 9181/13-05-2026 και το προσχέδιο 

πρόσκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. πρωτ. 9528/18-05-2026 σχετικά 

με την ενημέρωση των επικεφαλής κάθε δημοτικής παράταξης σύμφωνα με το 

άρθρο 8 παρ. 1 & 2 του νέου Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού 

Συμβουλίου, 

➢ τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την αναβολή του θέματος, σύμφωνα με την πρόταση του κου Δημάρχου. 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  157/2026. 

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 
ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


